



9万元“白条”只是冰山一角

吃垮小饭馆的村委会收入不多,但债务却达200余万元



“9万”白条吃垮小饭馆

“怎么能吃了那么多?”在济南港沟街道办燕棚窝村,听说赵庆文因为自己的小饭馆被村干部9万元“白条”吃垮而讨债的消息,村委会门口的村民撇了撇嘴。更让他们想不到的是,燕棚窝村因村庄建设等事务,目前欠账已达200多万元。

文/片 本报记者 杜洪雷 见习记者 许亚薇



竖立在村头刻着村名的大石头,当初建造时也欠了账。

还钱的事依旧没着落

村干部:我们把钱还了,后面还不知有多少讨债的

本报济南1月10日讯(见习记者 许亚薇) 本报10日A07版报道的《村干部9万“白条”吃垮小饭馆》一文刊发后,济南市历城区港沟街道办事处以及港沟街道东梧管理区工作人员对该事件进行了协调。但是,直到10日晚上7点多,被欠9万元的饭馆老板赵庆文和两名村干部之间依旧没有达成还款协议。

10日下午四点半,为商议还款方案,赵庆文和村干部周

德亮、王延松又一次来到港沟街道东梧管理区。

“大家都各退一步,本着诚恳的原则,把事情解决了。”东梧管理区书记姜焕亮说。为了这9万“白条”,姜焕亮已经是第四次作为中间人出面协调欠款的事了。

协商过程中,赵庆文提出了自己的要求。“如果一次还清,最低7万,再少一分都不行。”赵庆文说。

同时,赵庆文提出了另一

套解决方案。与前几次协商中提到先还2万元有所不同,这一次,赵庆文要求村两委先还款4万元,剩余的近5万元写出具体还款计划,一点点还清。

但是,赵庆文提出的两个还款方案都被两位村干部否决了。“村里实在是没有钱,就算是拿出2万,也都是我们自掏腰包先垫上,多了实在承受不了。”燕棚窝村书记周德亮说。

面对有些僵化的还款问

题,村委会主任王延松说出了自己的担心,“如果我们把钱还了,后面还不知道有多少来讨债的。”上一届村干部给村里留下了200余万元的欠款,快过年了,每天都有人向王延松打电话要钱。

经过近3个小时的协商,双方还是没有达成最终还款协议。赵庆文一句话都没说,拎着装有9万“白条”的红色无纺布袋子,离开了东梧管理区。



主治:痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等



主治:皮肤病、白癜风、湿疹、银屑病等

主治:皮肤病、白癜风、湿疹、银屑病等



主治:骨科、关节炎、股骨头坏死、腰椎间盘突出等



主治:耳鼻喉疾病、咽喉炎、扁桃体炎等



主治:便血、拉肚子、腹胀、腹痛等



主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系统感染疾病等

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

0531-68690000
济南市济齐路22号
www.jndgk.com

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com

0531-82058988
济南市市中区英雄山路87号
http://new.4006188787.com

0531-82988882
济南市市中区英雄山路162号
www.sddfnk.com

93号汽油每升降1毛

据本报济南1月10日讯(见习记者 李虎) 国家发改委10日下午发布消息,决定自1月10日24时起下调国内成品油价格。汽、柴油价格每吨分别降低125元和120元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.09元和0.10元,国内成品油价格迎来今年首次下调。

记者从中石油、中石化山东分公司获悉,山东地区93号汽油由7.70元/升降至7.60元/升,下降0.10元/升。

郊城乙肝疫苗追踪>>

疫苗合格 患儿或过敏致死

本报济南1月10日讯(记者 李钢) 10日,郊城疑似乙肝疫苗致死男婴的父亲告诉记者,他们已经拿到了《预防接种异常反应调查诊断结论书》。记者在结论书上看到,疫苗质量合格,接种规范,患儿可能系注射乙肝疫苗后因速发型过敏反应而死亡。

佳宝乳业排污追踪>> 本月底架好池塘到管网临时管线

本报济南1月10日讯(记者 廖雯颖) 9日,济南佳宝乳业有限公司因私排污水到两处无防渗漏措施的坑塘,遭到省环保厅通报并挂牌督办。10日,济南市环保局作出回应:本月底前将架好池塘到市政管网的临时管线,2月底前完成市政管网建设,3月底前保证池塘污水全部抽入长清污水厂。

孔子名言唱响纽约时报广场

本报济南1月10日讯(记者 乔佳佳) 记者10日从省旅游局获悉,2014新年前后,好客山东旅游宣传短片登陆纽约时报广场,这是我省为提振入境游市场打出的一记“重拳”。片中突出展示山东自然山水、人文及旅游特色,把一个古老又现代的齐鲁大地展现在世人面前。特别是新年倒计时时刻,19块LED大屏幕同时播放,震撼全场观众。